

生命因你而精彩

开发区高级中学初二四班 齐鲁晚报小记者 周佳静

“个性”一个闪亮的名词，浸透一种独具风韵的美。我们生活在个性化的世界里，我们每个人都是主角，因为我们是个性的。

个性，并不意味着要张扬，但也不失活泼，是一种阳光的美；个性，并不意味着叛

逆，但也不是独特，是一种多彩的美；个性，并不意味着深沉，但又不失内涵，是一种内秀的美……

我认为个性并不是“圆形”而是一个有棱有角的“方形”，也许我们生下来就是个性的“方形”，但因父母、老师“磨练”成

了一个个“圆形”。圆形并不是完美的，因为它恰恰没有了棱角，而变得顺从、圆滑。

我孤独地走在大街上，希望寻找一丝个性。一阵微风拂过，我的头发与那河边的柳条一起摆动，柳树摆动着自己那柔美的柳条倒映在湖面上，风

儿吹动着湖水，泛起阵阵涟漪，水泊粼粼，湖水在阳光的倒映下变得五光十色。

这时，一个小女孩不知正在捡什么。强烈的好奇心驱使着我，我要去问个明白。

“你在捡什么？”
“柳叶。”

“这些柳叶是风儿送给我的礼物，风儿在向我问好，我喜欢这些礼物，它们虽然没有枫叶的热情奔放，没有桑叶的落落大方，却有着自己的个性。”

我沉默，个性原来在此，生活中处处有个性。

小荷版投稿邮箱：

qlwbxh@126.com

每个人都是个性的，丘吉尔曾说过：“每个人都是一只昆虫，但我是萤火虫。”可见，丘吉尔对万物都有更深层的理解。

生命五光十色，多姿多彩，是因为充满个性。让我们保留一份自己的个性，创造一片属于自己的蓝天吧！



赶大集

开发区第一小学 齐鲁晚报小记者 姜乾

这个寒假，我和爸爸妈妈一起回到老家过年。

这一天正好赶上农村人筹备年货的日子——大集。车还没驶入村子，前方就已经拥堵不堪：大货车、农用车、轿车一排长队，车水马龙。

大集上，锣鼓喧天，鞭炮齐鸣，红旗招展，人山人海。市场上的东西琳琅满目，各类东西一应俱全。商贩们为了多赚点钱，大声吆喝，吸引着过往的乡亲。突然，我看到前面还

有很血腥的场面。鸡贩们用一把把闪亮的刀刺进鸡的肉体，那真是白刀子进，红刀子出。一只只鸡发出了哀鸣，顿时我产生了一种恻隐之心。

车辆缓缓驶入村子，我看到许多卖衣服的商贩，花花绿绿，还全是仿名牌呢；可是，走近一看，质量就让人大跌眼镜。紧接着，我又发现商贩在卖盗版光碟和非正规厂家生产的鞭炮。我暗自纳闷，这些人只会投机取巧，造假卖假，

做人也太不厚道了。

快到家了，我们在买牛肉时看见一位老奶奶还在为了一块肉跟小贩争执着。在老奶奶喋喋不休下小贩无可奈何地笑着，把肉送给了老奶奶。

自从回到了烟台，我已经很久没经历这样热闹的场景了。我不仅感受到农村的淳朴民风，也看到了一些不和谐因素。但我相信，农村的明天会更好！

张良与黄石公

开发区第一小学三年级一班

齐鲁晚报小记者 盖文斌

一天张良路过一座桥，突然看见有位老人家朝桥下看。张良又仔细一看，原来是一位衣衫破旧的老人(黄石公)光着一只脚站在桥上。

张良急忙走上去说：“老人家，您别着急，我去帮您捡。”说完，他就奔下桥捡了鞋，但他发现这鞋不是掉下去的，而是扔下去的。张良回到了桥上，谁知，老人把脚一伸，吩咐道：“把鞋给我穿上！”张良心里真的有些生气，但是想了想还是帮老人穿了鞋。

老人拍了拍张良的肩膀说：“年轻人，五天后的早上你来这里等我。”张良答应了。

张良迟到了，老人生气地说：“五天后再来吧！”

张良又羞又愧，五天后，天还没亮，他就早早地来了。过了一个时辰，两个时辰……老人来了，送给他一本书。

张良晨曦一看，使人们梦寐以求的《太公兵法》。从此张良奋发研读，终于成为了一个大谋士。

自由的天空

莱山实验小学三年级一班 于一鸣

指导教师 邱园园



天空中的太阳真自由。太阳早晨从东边跑出来，走了一天的路，从西边落了下去。太阳有时可能是累了，跑到了乌云后面，请月亮或雨雪来看班。太阳如果想变热，就在夏天把大地烤得热烘烘；它如果想不再那样炎热，就到冬天去洒下点点的温暖。

月亮白天休息，晚上出来上班。她有时变得像个圆盘，有时弯得像把镰刀。她有时还跟我们玩捉迷藏，跑得无影无踪，但一会儿就出现在我们面前了。

云朵在天空中飘来飘去，它一会儿变成一只可爱的小白兔，一会又像万马奔腾，最后又变成了一只凶猛的大狮子。天空中有时出现红红的火烧云，有时出现黑黑的乌云，再就是晴天时出现的朵朵白云。

小鸟飞来飞去，一会儿落在电线上，一会又飞到了楼房上，它还会飞到大树的树枝上，叽叽喳喳地唱起了歌，他们有时还三五成群地到地上寻找食物，追逐打闹。

星星在晚上和月亮一起做伴，它在天上一闪一闪地眨着眼睛，可漂亮了。最亮的北极星挂在天空的北方，闪耀着自己的光芒。

蜻蜓在水面上飞来飞去，捕捉一些害虫来吃，有时还会点一下水面来产卵呢！

蝴蝶在花丛中飞来飞去，辛勤地采集花粉！看那边，还有好多漂亮的蝴蝶正在天空中跳起优美的舞蹈。

天空可真自由！

夸夸我的家乡

莱山实验小学二年级二班 齐鲁晚报小记者 南雅婧

指导教师 孙晓丽

我的家乡在烟台，她是一座美丽的海滨城市。这里风景优美，物产丰富，周围有许多名胜古迹。

家乡的大海一望无际，波澜壮阔。海是那么蓝，那么宽，天空中飞翔着一群海鸥，雪白的浪花打着礁石，海天相接处的几艘船和蓝

天上朵朵白云的景色多美呀！渔民的一艘艘船上装满了鱼和虾。金色的海滩上，到处都有孩子们的脚印和欢笑。

家乡的物产也非常丰富。最出名的是烟台苹果、莱阳梨、大樱桃和驰名中外的张裕葡萄酒，还有丰富的海产品。

如鲍鱼、海参、对虾、鱿鱼、鳗鱼等。

家乡不仅风景优美，物产丰富而且周围的名胜古迹很多。烟台山是烟台的形象标志，因明朝为防倭寇侵扰，在此修建狼烟墩台，烟台之名由此而来；东炮台是清政府的水兵训练基地；养马岛，芝罘岛是秦始

皇东巡遗址；八仙过海传说地——蓬莱阁，烟台最出名的海底世界；还有南山公园，塔山公园，毓璜顶公园……

我的家乡烟台是全国魅力城市，是全国文明城市。是最佳旅游城市。大家都来看看我美丽的家乡烟台吧！

我学会了洗碗

莱山区实验小学五年级一班 齐鲁晚报小记者 宋秋雨

劳动最光荣，每一个人应该都会干活。我是家里的宝，但也是干过活的，干的活就只是饭后擦一擦桌子，扫一扫地而已，是绝对不会去碰那些又是油又是饭粒的碗。妈妈为了锻炼我，让我每天饭后去洗碗。

劳动的第一天晚上，站在一堆碟子和碗前的我，戴上了

塑胶手套，准备洗碗。而妈妈说洗碗戴手套容易把碗摔碎。我不情愿地摘下手套，赤手干起了活。过了许久，只听见“啪”的一声，我把一只勺子给打碎了。第一天就这么倒霉，那以后的劳动生活该怎么办呢？

第二天，我们出去吃饭，

自然我也不用洗碗了，快乐地躲过劳动了，心里有点沾沾自喜。

顺利的第三天、第四天，没有东西被打碎，以后的几天都过得不错。

而灾难降临在了第十一天晚上，我又摔碎了一只碗，太倒霉了！劳动还在进行中，

真不知道什么时候是个头。

但后来，我渐渐地爱上了洗碗，发现洗碗也是件快乐的事。

这几天的辛苦，使我悟出了一个道理：做事只要细心、用心，最终一定会成功的。

我的小姨

金城小学四年级六班

齐鲁晚报小记者 王嘉祺

我的小姨今年23岁了，可是，她却患有智障，还有严重的先天性心脏病，但她依然生活得很坚强，很快乐。

小姨很爱美。每天起床，她就会去洗脸刷牙，不用别人帮助她，她特别讲卫生。小姨长得不漂亮，特别胖。走路很慢，走远路必须坐轮椅。两只小小的眼睛距离比较远，耳朵特别小，厚厚的嘴唇是紫色的。她最喜爱穿裙子，到镜子前来看看去，到处问大家她漂不漂亮。

小姨的手很巧。她让我给她拾很多的广告单，她从电视上的七巧板节目学了折笔筒。她没事就坐在那儿剪一个个长方形，剪好后，再一点点折成小三角，小三角积攒多了就插起来，一个漂亮的笔筒就诞生了，做为礼物送给我，希望我好好学习。

小姨最喜欢和我出去玩，可是，她不能跑，小姨说她要好养身体，等病好了，她就可以和我玩很多游戏。真希望科学进步快点，可以先治好我小姨的病。

小姨就像一株无忧草，我怎么能不喜欢我的小姨呢？

可爱的大熊猫

莱山区实验小学三年级二班

齐鲁晚报小记者 许萌

指导教师 邹梓

我喜欢许多动物，但我最喜欢大熊猫。大熊猫是我国的珍稀动物，它们的故乡在四川。

大熊猫的长相很有意思，胖乎乎圆滚滚的，惹人喜爱。它的头部和身体都是白色的，只有眼圈、耳朵和肩部是黑色的。特别是那对黑黑的眼圈，长在白白的脸上。像戴着一副大大的墨镜。加上那笨拙的动作和走起路来东张西望的神情，显得非常可爱。

动物园里的大熊猫，经过饲养员叔叔阿姨的训练，还会表演许多节目呢！如转圈、直立、倒立和翻跟头等。我最喜欢大熊猫翻跟头了，它把胖胖的身体缩成一团，像一个大皮球滚来滚去，引人发笑，非常好玩。

大熊猫不像猫那么爱吃鱼，不像猴子那么爱吃野果，大熊猫喜欢吃竹叶。

大熊猫是我国的一级保护动物，我们要爱护它们。

